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Jordan Pepper devine pilot oficial BMW M 
 

• BMW M Motorsport a semnat cu Jordan Pepper pentru sezonul 2026. 

• Pepper consolidează portofoliul de piloţi oficiali BMW M pentru 

participări la volanul BMW M4 GT3 EVO. 

• Pepper este al treilea pilot oficial BMW M din Africa de Sud, după 

Sheldon şi Kelvin van der Linde. 

 

Bucureşti/München. Familia BMW M Motorsport se întăreşte pentru sezonul 

2026. Jordan Pepper (Africa de Sud) va deveni pilot oficial BMW M şi va concura 

anul viitor în curse cu BMW M4 GT3 EVO. Pilotul în vârstă de 29 de ani este al 

treilea pilot sud-african din portofoliu, după Sheldon şi Kelvin van der Linde. 

Detalii despre programul său de curse vor fi anunţate ulterior. 

 

Pepper se mândreşte cu numeroase succese în cursele GT. În 2025, a triumfat în 

cursa de 24 de ore de la Spa-Francorchamps (Belgia) şi a luptat pentru titlul DTM 

până la ultima cursă în primul său sezon complet. În Cupa Sprint din GT World 

Challenge Europe a terminat pe locul al doişea în clasamentul piloţilor, chiar în 

spatele echipajului Team WRT format din Kelvin van der Linde şi Charles Weerts 

(Belgia). A obţinut acelaşi rezultat în Endurance Cup în 2024. Alte succese mari de 

până acum includ câştigarea clasei GTD-PRO la finala IMSA din 2024, Petit Le 

Mans, victoria în cursa de 12 ore de la Bathurst din 2020 şi câştigarea titlului de 

campion GT World Challenge America în 2021. În 2014, el a câştigat titlul la 

general în Cupa Volkswagen Scirocco R Germania. 

 

Andreas Roos (director BMW M Motorsport): "În sezonul următor, vom derula din 

nou un program de curse foarte extins cu BMW M4 GT3 EVO. Obiectivul nostru 

este întotdeauna să concurăm la cel mai înalt nivel în cele mai bune serii de curse 

GT din lume şi să luptăm pentru victorii şi titluri. Pentru a realiza acest lucru, avem 

nevoie de o formulă de piloţi care să fie deopotrivă numeroasă şi de cea mai înaltă 

calitate. Jordan Pepper se potriveşte perfect cerinţelor noastre. De-a lungul anilor, 

s-a impus ca unul dintre cei mai buni piloţi GT3. Performanţele sale, în special în 

ultimele două sezoane, au fost impresionante. Sunt foarte încântat să-i urez bun 

venit în familia BMW M Motorsport şi aştept cu nerăbdare multe succese comune 

în viitor." 

 

Jordan Pepper: "Este foarte emoţionant să încep un nou capitol al carierei mele cu 

BMW M Motorsport. În Africa de Sud, BMW este o marcă foarte prestigioasă cu 

care am crescut şi pe care am admirat-o întotdeauna. Drumul meu către cursele 

profesioniste din Europa, însă, m-a purtat către alţi producători. Acum am ocazia 

să pilotez pentru BMW M Motorsport şi sunt extrem de entuziasmat de acest 
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lucru. De-a lungul anilor, am văzut cât de puternici sunt ca şi concurenţi şi acum 

aştept cu nerăbdare să pilotez BMW M4 GT3 EVO pentru prima dată. Ştiu că 

adaptarea la o maşină nouă este întotdeauna o provocare şi va trebui să mă 

obişnuiesc cu maşina pe parcursul iernii, dar, în general, îmi place acest tip de 

maşină, deoarece mi-am petrecut o mare parte din carieră în modele similare. 

Abia aştept să lucrez cu toţi piloţii grozavi de la BMW M Motorsport - inclusiv, 

desigur, Sheldon şi Kelvin van der Linde. Ne cunoaştem de când eram copii şi 

suntem buni prieteni. Întotdeauna am visat să câştigăm curse împreună. Acum 

suntem cu acelaşi producător şi sperăm că într-o zi vom avea şansa de a ne 

transforma acest vis în realitate." 

 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, BMW 

Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi motociclete şi oferă 

servicii financiare premium. Reţeaua de producţie a BMW Group cuprinde peste 30 de 

facilităţi de producţie la nivel mondial; compania are o reţea globală de vânzări în peste 

140 de ţări. 

 

În 2024, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,45 milioane de automobile şi 

peste 210.000 de motociclete. În anul fiscal 2024, profitul brut a fost de 11 miliarde de 

euro, iar veniturile au fost de 142,4 miliarde de euro. La 31 decembrie 2024, BMW Group 

dispunea de o forţă de muncă de 159.104 de angajaţi. 

 

Dintotdeauna, succesul economic al BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi 

pe acţiunea responsabilă. Dezvoltarea sustenabilă este un element important al strategiei 

corporate a BMW Group şi acoperă toate produsele, de la lanţul de aprovizionare, trecând 

prin producţie, până la finalul fazei de utilizare. 

 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Instagram: http://www.instagram.com/bmwromania 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmwromania 

X: http://www.x.com/bmwromania 

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania 
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